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11 червня 2014 року в Стамбулі відбувся 
3-й Самміт з європейської стандартизації 

на тему: «Як стандартизація може підтримувати сріб-
ну економіку» (41-а Генеральна  Асамблея CEN та 54-
та чергова Генеральна  Асамблея CENELEC).

Старіння — один з найбільших соціальних та еко-
номічних викликів XXI ст. для європейської спільноти. 
Ця проблема матиме негативний вплив на всі європейські  
країни та більшість політичних  сфер. До  2025 року по-
над 20 % європейців досягнуть 65-річного віку і більше, 
особливо швидко  зростатиме кількість осіб, яким за 80. 

Старіння Європи, відоме також як сивіння Європи, 
стало демографічним феноменом на нашому конти-
ненті, який характеризується спадом народжуваності, 
зменшенням коефіцієнта смертності та очікуванням 
більшої тривалості життя серед європейського насе-
лення. Той факт, що люди живуть довше, свідчить про  
успіх і прогрес у сфері охорони здоров’я та харчу-
вання, тому треба  вважати, що старше  покоління — 
не тягар, а ресурс.

Активне та здорове старіння — спільна мета для 
всіх європейських країн, і Європа має можливість ста-
ти глобальним лідером, який надаватиме інноваційні 
рішення для її досягнення. 

Європейська стандартизація може зробити важливі 
кроки в напрямку бізнесу, що займається вивченням 
потреб людей похилого віку. Створення орієнтованих 
на споживача послуг та технологій, якими користува-
тиметься спільнота, скоро стане нагальною потребою. 
Це можливість, яку не варто пропустити європейській 
промисловості. Цей новий економічний і промисло-
вий сектор суттєво сприятиме зростанню та збільшен-
ню  кількості робочих місць у найближчі роки. 

Стандартизація на підтримку «срібної економі-
ки» сприятиме розвитку нових технологій для надан-
ня послуг літнім людям, посилить міжнародне співро-
бітництво та визначить ключові напрямки діяльнос-
ті у сфері, що охоплює потреби старшого покоління. 
Тема «Як стандартизація може підтримувати срібну  
економіку?» охоплює різні питання, які обговорюва-
тимуть  під  час одночасних засідань, а саме: 

 Стандартизація послуг у сфері охорони здоров’я;
 Дружелюбні до людей похилого віку міста, бу-

динки та середовище;
 Компетенція персоналу, що працює з літніми 

людьми;
 Технологія та  інновації для незалежного життя  

та активного старіння. 
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